

О Т З Ы В

научного руководителя Дмитриева Юрия Алексеевича
на диссертационную работу Шевцова Никиты Анатольевича «Роль региональных институтов развития в системе поддержки инновационной деятельности», представленную на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (управление инновациями)

Шевцов Никита Анатольевич, 1995 года рождения, в 2017 с отличием окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Юго-Западный государственный университет» с присуждением квалификации «Экономист» по специальности «Экономическая безопасность».

В 2020 году с завершил обучение в очной аспирантуре Юго-Западного государственного университета с присуждением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки 38.06.01 «Экономика и управление народным хозяйством».

В период подготовки диссертации и по настоящее время соискатель работает специалистом по учебно-методической работе центра карьеры в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Юго-Западный государственный университет».

Диссертационная работа Шевцова Никиты Анатольевича «Роль институтов развития в системе поддержки инновационной деятельности» выполнена в ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» на кафедре менеджмента и маркетинга и является самостоятельным законченным научным исследованием, которое явилось результатом продолжительной, целенаправленной и глубокомысленной работы.

Потребность в совершенствовании научно-методического обеспечения региональных институтов развития в системе поддержки инновационной деятельности определила актуальность исследования Н.А. Шевцова.

Никита Анатольевич в процессе научного исследования проявлял настойчивость, трудолюбие, системность мышления при выполнении поставленных задач, быстро и конструктивно реагировал на новые предложения научного руководителя. Его широкий кругозор и научный потенциал комплексно проявлялись на всех этапах работы, начиная от подбора и анализа литературных источников, сбора и обработки информации, изучения, и до отбора и апробации методического инструментария исследования. При выполнении диссертационной работы Шевцов Никита Анатольевич продемонстрировал способность к самостоятельному

планированию и ведению сложного экономического исследования. Достижению цели научного исследования способствовали: ответственный подход к выбору тематики, формулировка научной гипотезы исследования, последовательное и логичное изложение результатов в точном соответствии с поставленными задачами.

Никита Анатольевич принимал активное участие в научной деятельности факультета экономики и менеджмента Юго-Западного государственного университета, выступал на конференциях и семинарах всероссийского и международного уровня. Соискателем опубликовано 11 научных работ, в том числе 3 из них - в изданиях, рекомендованных ВАК РФ и 1 статья, в изданиях, индексируемых в международных информационных базах Web of Science и Scopus.

Содержание представленной соискателем работы соответствует паспорту специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)».

Выполненное диссертационное исследование подтверждает, что Шевцов Никита Анатольевич – состоявшийся, квалифицированный исследователь, способный самостоятельно выявлять проблемы, ставить и решать научные задачи в области экономики и инноваций.

Считаю, что диссертация Шевцова Никиты Анатольевича является законченным, самостоятельным научным исследованием, выполненным на высоком уровне. Работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней ВАК Минобрнауки России, а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)». Рекомендую к защите выполненную соискателем диссертационную работу.

Научный руководитель – профессор кафедры менеджмента и маркетинга ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» доктор экономических наук, профессор

Почтовый адрес 600000, Россия, г. Владимир, ул. Горького, д. 79
Адрес электронной почты managvlg33@mail.ru
Телефон (4922) 47-77-23, 47-76-53

